



德州发布维护市场价格秩序的提醒告诫函

严禁哄抬物价，最高罚款500万元

本报德州11月9日讯(记者 张磊) 11月7日,德州市市场监督管理局发布《关于维护市场价格秩序的提醒告诫函》,提醒全市各相关经营者及单位,积极配合做好米面粮油肉蛋菜等居民生活必需品保供稳价工作,对违法哄抬价格者最高处罚500万元。

告诫函中提到,受新冠疫情反弹、天气骤变、供求关系调节等综合因素影响,近期德州市蔬菜、鸡蛋等价格处于高位运行,为维护市场价格秩序和群众合法权益,市场监管部门发布了此函。各相关经营者及单位应当严格遵守《中华人民共和国价格法》《关于商品和服务实行明码标价的规定》《禁止价格欺诈行为的规定》等价格法律、法规及政策,自觉增强社会责任感,积极配合做好米面粮油肉蛋菜等居民生活必需品保供稳价工作,不得扰乱正常

的市场价格秩序,杜绝发生下列价格违法行为。

捏造、散布涨价信息,扰乱市场价格秩序,推动商品价格过快、过高上涨;相互串通,操纵市场价格,损害其他经营者或者消费者的合法权益;利用虚假的或者使人误解的价格手段,诱骗消费者或者其他经营者与其进行交易;不标明价格、不按照规定的内容和方式明码标价、在标价之外加价出售商品;法律、行政法规禁止的其他价格违法行为。有关经营者及单位应高度重视,加强价格自律意识,自觉维护市场价格稳定。

据介绍,市场监管部门对捏造、散布涨价信息,利用其他手段哄抬价格,推动商品价格过快、过高上涨的,责令改正,没收违法所得,并处违法所得5倍以下的罚款;没有违法所得的,处5万元以上50万元

以下的罚款,情节较重的处50万元以上300万元以下的罚款。对相互串通,操纵市场价格,造成商品价格较大幅度上涨的,责令改正,没收违法所得,并处违法所得5倍以下的罚款;没有违法所得的,处10万元以上100万元以下的罚款,情节较重的处100万元以上500万元以下的罚款。对利用虚假的或者使人误解的价格手段,诱骗消费者或者其他经营者与其进行交易的,责令改正,没收违法所得,并处违法所得5倍以下的罚款;没有违法所得的,处5万元以上50万元以下的罚款。对违反明码标价规定的,责令改正,没收违法所得,可以并处5000元以下的罚款。

欢迎广大消费者和社会各界进行监督,对发现的价格违法行为及时拨打12345、12315投诉举报电话反映。

沙王河景区水系提升工程完工 明年初正式开放

本报德州11月9日讯(记者 徐良) 11月9日,记者获悉,德州沙王河景区水系提升工程完工,明年初正式开放,建成后,将成为人与自然和谐共生的城市河流生态休闲走廊。

在德州经济技术开发区的沙王河景区(天衢路段),河水清澈随风漾起波纹,青瓦红柱的凉亭、白色的石拱桥点缀其中,景区的景观综合治理项目现已初具雏形。

该项目由中交上航局上海交建公司承接,分为2段。第一段沙王河段,北起艾家沟,南至天衢东路,长约1.68千米;第二段艾家沟段,西起10号线,东至沙王河与艾家沟交汇,长约0.5千米。通过对河道进行清淤和水质改善,修建滨河步道及景观绿地等,打造了生态休闲廊道、水体净化湿地、城市康体旅游带状公园3部分。

景区以“生态休闲和名人·商业文化展示”为主题,以“生态健康和谐水岸”为副主题,设计了至廉而威、临水赏荷、集散休闲空间、湿地水塘、健身休闲空间、屈君伸天、名生于真、文化广场等8个景观节点。

建成后,将实现沙王河区域“再生碧水、绚丽花河、史海掬萃、舞动河岸”的总体目标,打造人与自然和谐共生的城市河流生态休闲走廊。“目前,水系提升的主要施工部分已经基本收尾,剩余项目正加快推进,预计明年初全部完工开放。”中交上航局上海交建公司德州项目技术负责人顿纯纯介绍。



扫码下载齐鲁壹点 找记者 上壹点

编辑:常学艺 组版:魏巍

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球 12亿 大奖

超级造福节

大奖小奖都翻番 单注可中2000万

自2021131期(11月16日晚开奖)开始 预计持续20期

中国福彩 一起造福

山东省福利彩票发行中心 德州市福利彩票发行中心

扶老 助残 救孤 济困

双色球 为梦造福 UNION LOTTO